

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠 市中区:林媛媛 天桥区:董从哲 槐荫区:陈伟 历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26 社区QQ群: 60918759 社区邮箱: qlwbsq@163.com

泉城e社区

你喜欢过夏天吗

蓝雨色彩

夏天是我最喜欢的季节,可以穿裙子,可以吃冷饮!大家喜欢夏天吗?

淡然生活

我喜欢夏天,儿子睡觉可以光屁屁,不怕着凉。

珍惜妈妈a

我也喜欢夏天,感觉整个人很舒张,我不怕热。

haojyl23

还可以,不过我最讨厌冬天,别看俺长得胖,可是俺怕冷,不怕热。

见习记者 陈伟 整理

追踪报道>>

明星小区29号楼供水恢复正常

供水部门认为表内供水管道老化可能阻塞

本报5月26日讯(实习生 王丽平 记者 戚淑军) 本报报道了明星小区北区29号楼2单元居民遭遇吃水难之后,26日上午,济南水业集团人员到现场进行检测,维修人员赶到时,十多天来断断续续的自来水却变得正常了,水业集团认为可能是表内供水管道老化,导致管道生锈堵塞。

26日上午,记者跟随水业集团工作人员来到明星小区,“早上自来水还是滴滴答答的,不知为什么现在忽然正常了。”四楼的李女士疑惑地表示,最近一段时间,家中自来水一直不正常,早晨和晚上偶尔有水,但用不几分钟就没了,今天是这几天见过的最大的水量了。

在三楼韩先生家中,自来水也已恢复正常,韩先生的妻子告诉记者,最近十多天,家里几乎就没有水,早晨晚上偶尔有水

的时候接的水只够做饭,连洗碗都是问题。工作人员随后又走访了其余几家住户,供水都已恢复正常。

工作人员对该单元总水表水压进行检测发现,水压正常,他们认为,同一栋楼,一单元和三单元供水正常,只有二单元出现了供水问题,说明供水总表之外的管道正常,问题应该在二单元楼内供水管道上。

居委会人员介绍,小区已经有20多年的历史了,供水管线老化应该比较严重,小区经常出现供水问题。“管道老化严重,管内锈片容易阻塞管道阀门或滤网。”水业集团工作人员介绍,该单元楼只有一块总表,没实行一户一表,出现这种问题,很难找出症结所在。供水部门表示,最好办法是实行一户一表,更换楼内供水管道,供水部门将积极进行处理。

小区停水近一周 居民吃水犯了难

水业集团:水表如不增容,就要建蓄水池

本报5月26日讯(记者 李飞) 省城西城新苑北区的不少居民最近因为吃水问题犯了难。自从本月22日开始,家里的自来水管一点水也没有,衣服没法洗,热水器没法用,无奈只好买纯净水饮用。济南水业集团的工作人员表示,要想解决小区的吃水难问题,要么水表增容,要么建蓄水池。

“停水都快一周了,一点水也没有,也不知道什么原因,大夏天的,怎么过啊?”26日,家住西城新苑北区10号楼的居民王先生向记者表示,王先生今年春节前刚入住该小区。“我住在5楼,从春节到现在,白天没有水,晚上11点多才会有断断续续的水流。”王先生只好半夜里接一两桶水第二天饮用。但从5月22日开始,王先生家里彻底断水了。

26日下午,记者拨打了小白热线。客服人员表示,前几天,他们确实接到了西城新苑北区居民的来电反映,工作人员也到现

场进行了测量,显示该小区的表外压力正常,“应该属于表内的问题。”

之后,济南水业集团一名不愿意透露姓名的工作人员给记者打来电话,表示西城新苑北区属于旧城改造房,小区12栋楼房共有两个总水表,一个40毫米口径,一个50毫米口径,随着楼房的增多,目前的水量已经无法满足居民的需求。“接到你们电话后,我们又派人到现场做了检测,结果显示外管网压力正常。”该工作人员表示,目前小区的用水问题属于“僧多粥少”,需要村里出面办理水表增容手续,扩大供水面积。该人士表示,之前他们就此问题与村委会联系过,但因为要缴纳增容配套费,一直没有结果。

该工作人员告诉记者,除了水表增容,还有一个办法就是小区自建蓄水池,采用二次加压二次供水的办法提升小区的供水压力。



亲子庆“六一”

为庆祝“六一”儿童节,七里山街举办感恩亲子活动,孩子们亲手制作春卷送给父母做礼物。

通讯员 张青 摄

六次相亲被拒,美容冠解围尴尬

只需7天, 2%投入收获80%的美丽



更有个媳妇等着呢,可自己的媳妇却跑了人。这该怎么办呢?经过朋友介绍,他来到济南美容冠整形医院,经过7天的治疗,他的牙齿焕然一新,不仅解决了他的尴尬,还让他找回了自信。

济南美容冠整形医院在济南有一口井,井水甘甜可口,水质纯净,是济南的特产。美容冠整形医院就是在这里,为济南市民提供优质的医疗服务。

美容冠: 7天告别难看牙齿,笑容更完美

济南美容冠整形医院采用先进的材料,通过7天的治疗,让您的牙齿焕然一新,让您的笑容更加完美。无论是黄牙、黑牙、烂牙,还是小牙、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷牙、种植牙、正美容冠,我们都能为您提供专业的服务。

1颗美容冠200元,打造完美笑容

美容冠个性化美容效果极佳

美容冠安全可靠不伤牙齿

哪些人适合做美容冠牙齿美容?

- 黄牙、黑牙、烂牙(个个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷牙、种植牙、正美容冠、成年人以及青少年牙齿等。

2%投入80%的美丽,只需7天,让您的牙齿焕然一新,让您的笑容更加完美。

济南美容冠整形医院,为您提供专业的医疗服务,让您的牙齿焕然一新,让您的笑容更加完美。